

Опять 25



НОВЫЙ ВЫПУСК!

В этом выпуске:

<i>На уборку!</i>	2 <i>стр.</i>
<i>Персона номера: интервью с Авзаловой Зульфией Равкатовной</i>	3 <i>стр.</i>
<i>Спортивная весна</i>	4-5 <i>стр.</i>
<i>25 мая в 25 гимназии</i>	6-8 <i>стр.</i>

Весна подходит к концу, как и сам учебный год. Несомненно, это

также означает, что для 9 и 11 классов прозвучит последний звонок. Теперь наступило время

для совершения более важных и серьёзных шагов для своей будущей жизни.



Обратите внимание:

Читая нашу газету, вы будете узнавать о последних событиях, происходящих в Гимназии № 25.

Интервью с учителем биологии

Иногда хочется чуть больше узнать об учителях, которые из урока в урок делятся с нами своими знаниями и опытом. На этот раз

мы решили немного побеседовать с учителем биологии, Авзаловой Зульфией Равкатовной — читайте на 3 странице.



На уборку!

Чистота – залог здоровья! Но за этим нужно следить. Особенно после зимнего периода, как всегда, открывается взору немалое количество мусора, лежащего повсюду. Некрасиво!



Чтобы исправить ситуацию, ученики выходят на уборку территории своей гимназии. Кроме того в апреле и мае этого года обучающиеся 8 и 10-х классов отправлялись в парк «Семья», чтобы улучшить положение и там. Несомненно, это помогает сделать свой город чище.

Такой коллективный труд обучающихся не только способствует их сплочению и возвращению в них трудолюбия, но и учит ценить работу тех, кто этим занимается на постоянной основе, а также даёт возможность внести свою лепту в поддержание чистоты в Нижнекамске.



*Мы
за
чистоту.*

Персона номера: Авзалова Зульфия Равкатовна

Всё течёт, всё меняется, в том числе и педагогический состав нашей гимназии. Каждый год среди учителей появляются новые лица. В частности, в 2021-2022 учебном году у нас появился новый учи-

тель биологии, Авзалова Зульфия Равкатовна. И сейчас специально для данного выпуска газеты мы решили провести с нашим учителем мини-интервью.

Какой предмет вы преподаёте? Какой у вас стаж?

- Я работаю учителем биологии 5 лет с перерывом на декретный отпуск.

Почему вы выбрали профессию учителя?

- Школа — это



вечная молодость, постоянное движение вперёд. Поэтому я и выбрала профессию учителя. Ведь рядом с детьми учимся чему-то новому, даже когда сами учим детей, мы ещё больше развиваемся. Стать учителем было моей детской

мечтой. Часто я играла в школу и представляла, как стану учителем.

Общаетесь ли вы со своими одноклассниками?

- Со своими одноклассниками мы периодически общаемся и видимся. Но не так часто как хотелось бы.

Благодарим Вас за интервью, Зульфия Равкатовна.

Только вперёд, ни шагу назад

Саморазвитие — наше всё.

Заболотская Диана, 8 Б

Спортивная весна

25 гимназия преуспевает не только в учебе, но и в спорте! Какая возникает гордость за учеников, когда видно, как они трудятся и стремятся к высотам.

Последняя четверть началась с подготовки к групповым соревнованиям муниципальной военно-патриотической игры

«Зарница». В этом году в ней участвовали 7 команд школ города: СОШ № 1, СОШ № 2, СОШ № 5, СОШ № 10, СОШ № 21, Лицей № 35 и Гимназия № 25.

Зарница — советская и российская молодёжная военно-спортивная игра. В игре принимают участие сборные команды молодёжных общественных

объединений и учащихся образовательных организаций.

18 апреля ученики заняли почетное 1 место в групповом этапе, что способствовало возможности прохождения в следующий этап.

Алгоритм действий, выполняющихся в ходе игры, определяется выбором участников команды и команди-

ра. Зарница включает в себя несколько этапов прохождения и выполнения заданных станций: порядок надева-

ния противогазов по сигналу, стрельба, неполная сборка и разборка автоматов, челночный бег и силовая гимнастика.



Очередным достижением нашей команды стало завоеванное 3 место в финале муниципальной военно-патриотической игры, проходившей 25 апреля на базе центра «Патриот». Это событие оставило воспоминание в виде кубка.



На этом приятные новости не заканчиваются

4 мая учащиеся нашей гимназии в возрастной категории 8-11 классов приняли участие в 56-ой традиционной легкоатлетической эстафете, посвященной

78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Эстафета включала 16 пунктов передачи эстафетной палочки друг другу.

Наша команда показала отличную физическую подготовку, заняв 5 место.



Помните, что развитие навыков и умений в различных сферах способствуют не только получению новых знаний, но и сближению людей.

**Захарова
Вероника, 8 Б**

25 мая в 25 гимназии

Последний звонок. Экзамены.

Прощайте учителя, встречай новая жизнь! Дальше – больше.

Вот и наступает тот самый день, когда учеба девяти и одиннадцати лет прошла и все закончилось безумно быстро. Все стало такими взрослыми, посмотрите, как вы выросли, а как похорошели!

Всему свойственно заканчиваться, вот и вы скоро получите аттестаты и бу-

дете держать их в своих руках, вспоминая о тех днях, которые проводили так весело вместе... Сколько ученики разделили счастья и грусти друг с другом, сколько

встретили хороших товарищей, лучших друзей и первую любовь! Все это сохранится на фотографиях, в памяти и в сердце.



Дорогие выпускники! Пусть каждый из вас найдет свою дорогу в жизни. Для вас в школьных окнах всегда будет гореть свет, ожидая новой встречи с вами.

Здесь учителя подарили вам знания, под-

держку, жизненные уроки, советы, теплые слова, принимали участие в вашем воспитании.

Гимназия гордится выпускниками уже 2023 года! Сколько ребят становились участниками, призерами, победителями многих олимпиад,

конкурсов, соревнований и многих других мероприятий. Их победы и заслуженные дипломы, кубки и призы всегда будут храниться с нами, тепло напоминая об их достижениях.

Завершая школу, учась последние дни, берегите каждый миг и встречу друг с другом, ведь теперь вы уже не ученики, а будущие студенты! Учителя помнят каждого, как приходя в школу, вы дарили море улыбок и счастья, прятались на уроках и бегали на переменах, усердно учились и старались. Сколько было проведено времени в такой семье!



11Б класс

В такой особенный день хочется увидеть всех, кто был с тобой, дарил массу эмоций, помогал и давал списывать, обучал тебя на переменах, отдавал в столовой свою порцию и плакал вместе с тобой, любил и просто уважал.

Во взрослой жизни вас ждут и другие науки, но школьные годы и выпускной навсегда останутся в вашей памяти как первый шаг к просвещению.

25 мая школа наполнится солнечными лучами, провожая талантливых

учеников в долгий и великий путь следующего этапа своей жизни. В этот день состоится последний звонок, а 26 июня - выпускные вечера.



Оставайтесь такими же прекрасными!



9В класс

Сейчас ученики активно готовятся к сдаче экзаменов, переживают и не спят ночами для того, чтобы поступить в учреждение, которое даст возможность стать тем человеком, каким выпускник желает и мечтает быть.

Переживают и боятся многие, но стоит идти спокойно и с уверенностью в светлое, нераскрытое будущее. Главное помните, что дисциплина — ключ к успешному получению знаний.

Для того чтобы быть храбрым, нужно знать: «Если вы не добьетесь того, чего хотите, у вас его никогда не будет. Если вы не спросите, ответ всегда бу-

дет отрицательным. Если вы не делаете шаг вперед, вы всегда находитесь в одном и том же месте». Это значит, что взрослая жизнь не такая страшная, как

может казаться, главное проводить ее весело и разумно! Делайте шаг вперед, а при ошибке не опускайте руки...

Ученица 9 В класса:

«Наш класс был всегда разрозненным, но в этом году всё кардинально изменилось – мы стали друг другу настоящей семьёй. Никто из нас даже подумать не мог, что спустя такое большое количество времени мы сблизимся. Наши пути расходятся навсегда, но я ценю вас и буду любить всегда».



*Мы вас
никогда
не забудем!*

*Оставайтесь
счастливыми и
креативными!*

11А класс

Захарова Вероника, 8 Б

2022-2023 учебный год

Выпуск № 4, апрель-май

ОПЯТЬ 25



Гимназия № 25

Над выпуском работали:

Захарова Вероника, 8 Б

Заболотская Диана, 8 Б

Главный редактор:

Пилипенко Б. А., учитель английского языка
